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Сучасне суспільство потребує активних, компетентних фахівців, здатних 

швидко визначати цілі власної діяльності, прогнозувати досягнення, будувати 

взаємини з людьми, працювати в команді, тобто повною мірою проявляти свої 

лідерський потенціал та навички  ефективного керівництва, які неодмінно 

повинні реалізуватися у суспільних інституціях та державних структурах.  

 Особливо цінується фахівець, який може успішно діяти у 

швидкозмінному  суспільному середовищі та відразу  реагує на його виклики, а 

також самостійно приймає рішення, організовує індивідуальну та групову 

роботу й відповідає за її результати.  

 На сьогоднішній день лідерство знаходиться під пильним поглядом: 

О. Г. Романовського, Т.В. Гури, О.А Ігнатюк, О.С. Пономарьова, 

Б. Р. Головешко, В Є.Михайличенко, А.Є. Книш, О.В. Квасник, Л.Н.Грень та ін. 

 Проблемою керівництва активно займалися: В.М. Мороз, І.С. Кон, 

Р.Л.Кричевський, Б.Д. Паригін, Г.М. Андрєєва, Е.В. Воробйова та ін. 

 Без лідера, будь-яка організація буде не ефективною, її діяльність 

виявиться не продуктивною, а в екстремальних ситуаціях вона  не зможе 

виконати поставлене завдання.  

 Загальним в лідерстві і керівництві є те, що вони виступають  засобами  

координації, організації відносин між членами групи та  управління ними. 

Тобто і керівництво, і лідерство реалізують соціальний вплив у групі і обом 

процесам властивий момент субординації відносин.  

 Відмінності між лідерством і керівництвом полягають у: змісті понять; 

виникненні; функціонуванні; соціальній ролі керівника та лідера; регламентації  

діяльності та режимі зовнішніх зв'язків.  

 Використовуючи свій професіоналізм, різні здібності та вміння, керівник 

концентрує свої зусилля в сфері прийняття рішень, а також намагається звузити 

набір варіантів вирішення проблеми. Лідери, навпаки, роблять постійні спроби 

розробки нових та неоднозначних вирішень проблеми.  
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